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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΤΡΩΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΩΝ

Ο  Δήμος  Κέας  πρόκειται  να  προβεί  στην  απ’ ευθείας  ανάθεση,  μετά  από  συλλογή

προσφορών,  για  την  παροχή  υπηρεσίας  “Εργασίες  επίστρωσης  παραλιών”.Η

διαδικασία  αφορά  στη  συλλογή  σφραγισμένων  προσφορών,  με  το  σύστημα

συμπλήρωσης  τιμολογίου  και  αξιολόγησης  των  προσφορών  με  κριτήριο  την

οικονομικότερη προσφορά.

Η παρούσα  μελέτη  υπηρεσίας  αφορά  στην  παροχή  υπηρεσίας  “εργασίες  επίστρωσης
παραλιών”  για  τις  παραλίες  του  Δήμου  Κέας:  Ποίσσες,  Οτζιάς,  Κορησσία,  Σπαθί,
Παναγίτσα (Κούνδουρος).

Σύμφωνα  με  το  παράρτημα:  «Τεχνικές  προδιαγραφές  κατασκευών-διαμορφώσεων για
απλή  χρήση  εντός  αιγιαλού  παραλίας-  περιορισμοί  –  συστάσεις»  της  Κ.Υ.Α.  Δ10Β
1053970/1672ΕΞ  29.3.13  «  …  δεν  επιτρέπονται  διαμορφώσεις  με  τη  χρήση
μηχανημάτων πέραν του κοσκινίσματος με στόχο τον καθαρισμό της άμμου».

Για τον σκοπό αυτό ο  καθαρισμός της παραλίας θα γίνει με μηχάνημα αμμοκαθαρισμού
και κοσκινίσματος της άμμου, σε βάθος μέχρι δεκαπέντε εκατοστών (15cm) σε όλο το
μήκος  και  πλάτος  των  προσβάσιμων  παραλιών  του  Δήμου,  αφού  προηγηθεί  πλήρης
επιφανειακός καθαρισμός από τα ογκώδη υλικά (π.χ. πέτρες, ξύλα) καθώς και από τα
απορρίμματα  ανθρωπογενούς  προέλευσης  (π.χ.  πλαστικά,  μεταλλικά  αντικείμενα,
γυαλιά). 

Τα απορρίμματα τα οποία θα απομακρύνονται από τις ακτές στον ειδικό κάδο που θα
διαθέτει το μηχάνημα καθώς και οι μεγάλες πέτρες τα φύκια κ.α. θα συγκεντρώνονται
σε κατάλληλα  σημεία όπου από εκεί θα είναι δυνατή η φόρτωση τους σε φορτηγά
αυτοκίνητα.

Θα  πρέπει  να  λαμβάνεται  υπ’  όψη  η  μορφολογία  της  ακτής  (Κ.Υ.Α.  Δ10Β
1053970/1672ΕΞ  29.3.13,  σύμφωνα  με  την  οποία  «απαγορεύεται  οποιαδήποτε
επέμβαση που αλλοιώνει τη φυσική μορφολογία και τα βιοτικά στοιχεία των χώρων
αιγιαλού,  παραλίας,  όχθης  και  παρόχθιας  ζώνης,  καθώς  και  τον  κοινόχρηστο
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χαρακτήρα αυτών») και ως εκ τούτου  τα φύκια θα απομακρύνονται μόνο όταν έχουν
εκβρασθεί στην ακτή.

Οι  παραπάνω  εργασίες  θα  ολοκληρωθούν  εντός  δύο  (2)  μηνών από  την  ημερομηνία
υπογραφής  της σύμβασης.

Ο προϋπολογισμός του έργου προβλέπεται να ανέλθει στο ποσό των 11.380,00€ πλέον
ΦΠΑ 23%, συνολικός προϋπολογισμός 13.997,40€.

Η ανάθεση της εργασίας θα πραγματοποιηθεί με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης,

σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.28/1980.

Προσφορές γίνονται δεκτές από τις 19.05.2015 ημέρα Τρίτη ως και τις 22.05.2015

ημέρα Παρασκευή, σε σφραγισμένο φάκελο, στο γραφείο πρωτοκόλλου του Δήμου

Κέας στην Ιουλίδα. Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι

από τα γραφεία του Δήμου.

             Ο Δήμαρχος Κέας

Ιωάννης Ευαγγέλου
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